

本篇文章给大家谈谈元宇宙概念火爆专家:在炒作阶段，以及元宇宙是炒作还是风口对应的知识点，致力于为用户带来全面可靠的币圈信息，希望对各位有所帮助！

最近最热门的“元宇宙”概念，其实也根本没大家想的那么高大上。我们普通人所理解的“元宇宙”，可能是黑客帝国那种脑机接入，可以完全近乎真实的虚拟世界。但这属于人类现今科学还远没办法达到水平。

所以，现在资本炒作的元宇宙概念，其实只是把游戏产业、电子竞技、AR/VR、虚拟社交、线上线下互动，等本来已经在发展的诸多产业和概念，通过元宇宙这个看起来高大上的概念包装一下，就给人感觉我们一下子要掌控全宇宙了，这就有点离谱了。其实说白了，只是资本为了炒作，旧瓶装新酒罢了。了，本来互联网就是营造一个虚拟世界，并且这些年关于线上线下关联互动也不是啥新鲜事。所谓元宇宙就是互联网本身，现在只是换了一个更加高大上的名字而已。

我们所处的现实宇宙据说是由“奇点”大爆炸而形成，“奇点”也是经过孕育而成，元宇宙概念也不是就突然形成了。元宇宙的思想源头是美国数学家和计算机专家弗诺·文奇教授，在其1981年出版的小说《真名实姓》中，创造性地构思了一个通过脑机接口进入并获得感官体验的虚拟世界，当时看来匪夷所思的科幻设想。

在40年后的今天已经有了一丝实现的可能。现在热炒元宇宙概念，是因为形成元宇宙的“奇点”已孕育完成。请注意，这里的“奇点”是个时间概念。从现在开始到未来的一段时间。这个“奇点”就会爆炸，形成元宇宙，具体体现在将大数据、区块链、物联网、云计算、6G等充分利用起来，并推动虚拟与现实世界的深度融合。这样说起来太抽象了是不是？

那我们举个例子来讲。未来，一个农民拿出了10亩地，在网络上创建了一个虚拟农场，租给了有兴趣种地而没有田地的人，农民在这10亩地安装了全景式网络互联交互设备，并提供可以有网络操控的全自动机械化耕种设备。租地的人带着沉浸式头盔，用虚拟的影像站在租来的土地里，感受着田野间吹来的风，还能闻到农家肥散发出的气味，指挥着自动化机械来种地。在这里，农民提供的土地和设备就是现实世界，租地的人带着沉浸式头盔感受着由大数据、云计算、6G、物联网带来的虚拟感受在种地，并在现实世界中收获农作物。是不是很简单？

至于国内外的高科技公司纷纷布局元宇宙，自然是不想错过这次财富浪潮，未来的世界500强之中必会有经营“元宇宙”概念的公司，也许未来的世界首富、次富、次次富都会来自于经营“元宇宙”概念的公司。站在风口，猪都能飞起来。有野心、有想法的科技公司不会在岸边看着汹涌的财富浪潮而无动于衷，那样会被其他站在“元宇宙”财富浪潮顶端的公司彻底拍死。

元宇宙（metaverse），即为虚拟世界，其中的Meta即为元素的意思，元宇宙概念是未来6种改变生活工作场景技术的集合，这6种技术分别为区块链（Blockchain）、交互技术（Interactivity）、电子游戏（Game）、人工智能（AI）、网络技术（Network）、物联网技术（IOT），因其英缩写的关系，元宇宙也被戏称为大蚂蚁（Big Ant）。

其实这一概念的起源并不是最近才出现的，微软早在10几年前就已经有过未来元素生活的探索尝试，但在当时的硬件条件下，这类尝试无法大规模推广，时间来到当下后，在元宇宙概念的背景下，未来人类可通过在各种虚拟的空间中完成各类实感的体验，整个世界将会打破物理隔阂，各国家、种族的人类可以自己创造、共享、参与到每个人的虚拟世界中，以自己独有的识别方式及个性化的形象，使用包括虚拟货币、混合现实增强、脑波感知等衍生技术，在世界互联网空间中以自己的方式创造自己的虚拟世界。

那么如何用最简单的方式理解元宇宙呢？打个较为简单的比方，就是未来的互联网公司，技术实现公司将为人类提供各类创造型虚拟元素，有可能是游戏场景，也有可能是生活场景，人们通过各类的元素工具，比如虚拟的锅子，冰箱，燃气灶，菜肴，调味剂就能创造虚拟的线上厨房空间，装修自己定，场景自己创造，完全数字化虚拟实现，再通过脑机接口，MR（混合现实）接口等进入虚拟空间，做出有嗅觉，味觉的虚拟菜肴，比如虚拟的食物饮品，让你的大脑感知到这钟色香味的感觉，同时通过多人互动技术，把朋友们也邀请到自己创造的虚拟厨房里，朋友们的形象也是完全由自己定义，并且通过区块链技术保证每个人的形象，ID，支付信用体系都是唯一的，大家在线上一边吃饭，一边聊天，在大脑的感知下和现实完全一样。可能在未来的双十一，人们能够在线上体验到不输线下购物般的乐趣体验，同时还有产品的体验感，支付的虚拟化，无边际的商品体验空间等，都会大大改变大家的生活。因此，未来的人类将不再单单是现实的人类，其精神、思维、行为习惯，生活工作等也将以数字的形式活跃在另一个世界。

当然，一个技术或者概念的发展从来都不是一帆风顺的，元宇宙也一样，各项机制和技术的不完善，都时常被人诟病，同时对此概念的相关制度也不全面，未来是否会出现元宇宙的犯罪，或者其他的危机也无法窥见。也许元宇宙还有很长的路要走，也同样希望未来的某一天，我们能够真正的，安全的体验到元宇宙给人们的生活带来的便利与乐趣，而我们 汉玛智慧 作为一家科技产品的公司，也会一直关注下去的。

原文出自？汉玛智慧

元宇宙现在还不能真正落地。不过在现实情况来看，元宇宙还有很长的一段路要

走，最起码现在的发展形态还是不成熟的。虽然元宇宙在网络上非常火爆，但实际应用却基本没有，也让元宇宙的概念变得更加虚无缥缈，元宇宙并不是一个真正的世界，是看不到摸不着的虚拟世界，现实还不存在，而能不能实现也是一个未知数。

1.元宇宙目前还不能真正落地，元宇宙是建立在数字技术的基础之上，而数字技术还在发展之中

想要支持元宇宙运作，需要非常强大的算法跟算力，并且跟IT以及CT技术脱不开关系，需要投入很多的资源，跟人才加入，才能把元宇宙搭建起来。但目前元宇宙还处在初级阶段，需要大量的人力跟物力搭载一个虚拟世界，以目前的技术来说，我觉得是非常困难的。而元宇宙的概念之所以这么火爆也离不开炒作，所以一定要仔细甄别。

2.如果元宇宙只停留在概念阶段，那么是不能真正落地的

元宇宙目前并没有实际应用，很多人尚不清楚这到底是否是一场骗局。元宇宙离不开虚拟场景的搭建，以及沉浸式设备的制造，但这两项技术目前发展情况并不是特别乐观，也不是特别完善。会出现很多技术性难题，而且目前元宇宙难以实现感官维度的拓展，所以终究还是镜花水月。

3.虚拟世界与现实还有很大差距，目前元宇宙还不能实现真正落地

现实世界跟虚拟世界还是有很大不同的，而虚拟世界的发展，也离不开现实世界的技术支撑。但目前现实世界还没有发展到一个非常发达的程度，而元宇宙世界又需要大量的电力跟数据作为成本，恐怕会浪费大量资源，也会难以实现。而虚拟世界也并不是那么美好，发展还有很大距离。

我非常看好元宇宙，我觉得元宇宙可能是以后新的发展方向。

元宇宙的概念最早来自于区块链领域，同时也被当成各种虚拟货币来炒作。虽然很多人不相信虚拟货币，甚至觉得元宇宙只不过是大家利用资本来炒作的工具。但元宇宙本身就有着非常大的发展潜力，也非常适合年轻人。我觉得随着年轻人逐渐成为社会的中流砥柱，元宇宙的概念会深入人心。

一、元宇宙的概念异常火爆。

元宇宙的概念目前基本上在虚拟货币市场和投资圈内比较火，在整个虚拟货币市场，元宇宙概念中的AXS币再等等两个月的时间暴涨200倍。在投资圈里，多家知名

机构选择投资元宇宙概念。元宇宙可以被理解为互联网2.0版，我觉得会有越来越多的人加入到元宇宙当中。

二、元宇宙的概念股有着不错的表现。

在元宇宙送你整个互联网的同时，很多企业也开始布局元宇宙的概念，有些企业会着重开发元宇宙和现实世界的桥梁，比如AR工具，有些企业则会侧重元宇宙的架构搭建。这些企业多数有上市公司，元宇宙也给这些企业带来了大量的热度，投资人们纷纷跟投这些企业。

三、我看好元宇宙的概念股。

正如我在上面所讲的那样，我相信随着人们越来越关注自己的精神世界，元宇宙会彭发出不一样的活力。元宇宙现在只是一个概念，我相信随着我们科学技术的进一步研发，会有更多元宇宙的概念落地。正因如此，我非常看好元宇宙的概念股，我觉得这个概念股就像几年前的新能源股票。虽然我们短期可能看不到元宇宙真正落地，但元宇宙显然已经成了互联网发展的重要赛道！

展开3全部 所谓“元宇宙”，英文叫做Metaverse 是一个虚拟时空间的集合，由一系列的增强现实（AR），虚拟现实（VR）和互联网（Internet）所组成。元宇宙不是真正的世界，而是一个虚拟的世界，元宇宙是未来的虚拟世界（现在还不存在）。

元宇宙是一个29年前就被提出的概念，但是随着近几年吸纳了日臻成熟的 AI、游戏引擎、AR/VR、区块链等技术成果后，在A股市场上也获得了越来越多的关注（元宇宙概念股）。不管是现在还是未来，元宇宙市场都有着极大的发展空间和市场前景。但是在目前，“元宇宙”仍停留在概念炒作阶段，我们需要仔细分辨，不建议盲目炒作。

Roblox给出的定义，包含八大要素：身份、朋友、沉浸感、低延迟、多元化、随时随地、经济系统和文明。要素众多，每个要素背后，还有一连串的解释。总之，一句话说不清楚，这也恰恰说明这一概念的模糊性。通过对元宇宙构思和概念的“考古”，可以从时空性、真实性、独立性、连接性四个方面去交叉定义元宇宙。从时空性来看，元宇宙是一个空间维度上虚拟而时间维度上真实的数字世界；从真实性来看，元宇宙中既有现实世界的数字化复制物，也有虚拟世界的创造物；从独立性来看，元宇宙是一个与外部真实世界既紧密相连，又高度独立的平行空间；从连接性来看，元宇宙是一个把网络、硬件终端和用户囊括进来的一个永续的、广覆盖的虚拟现实系统。准确地说，元宇宙不是一个新的概念，它更像是一个经典概念的重生，是在扩展现实（XR）、区块链、云计算、数字孪生等新技术下的概念具化。

10月13日，全国第一家元宇宙协会机构——中国民营科技实业家协会元宇宙工作委员会在京成立。据元宇宙工作委员会秘书长吴高斌介绍，元宇宙工作委员会由“产学研用金服”等近70家机构发起，得到了包括文化、智慧、乡村振兴、智能制造、VR、人工智能等十几个领域的机构与协会的大力支持。值得一提的是，在9月19日，尚处于筹备期的元宇宙工作委员会就进行了《元宇宙第一课50位专家》线上元宇宙普及工作；在10月17日，在中国电博会上，中国元宇宙第一个城市加速基地——杭州正式启动，并在深圳、杭州启动工作会，据悉，元宇宙委员会由中国民营科技实业家协会秘书处对该工作委员会进行指导、管理和监督。

新华财经北京11月1日电（记者韩婕）随着5G、大数据、AI等技术的发展，虚拟与现实结合似乎成为一种势不可挡的趋势，而被认为是下一代互联网的新形态元宇宙也被推倒了风口上。业内专家在近日举办的全国元宇宙+工程大会暨中国民协元宇宙工作委员会揭牌仪式上表示，未来元宇宙的普及，将推动实体经济与数字经济加速深度融合，各类技术价值也将在赋能实体产业中逐步显现。

关于元宇宙概念火爆专家:在炒作阶段和元宇宙是炒作还是风口的介绍到此就结束了，不知道你从中找到你需要的信息了吗？如果你还想了解更多这方面的信息，记得收藏关注本站。